

Выборы в Думу Иркутска. Победители. Разбор полетов

Официальные результаты голосования и детальная статистика по всем 35 округам на выборах депутатов Думы Иркутска.

Количество зарегистрированных избирателей в Иркутске - 451 226.

Итоговая явка: 18,33% процента. В абсолютных цифрах это 82 970 голоса.

Число проголосовавших досрочно: 12 468 человек. Это почти 3% от общего числа избирателей и более 15% от итоговой явки. Можно констатировать, что досрочка серьезно повлияла на общие результаты выборы. В некоторых округах досрочка стала решающим фактором для победы (или поражения) кандидатов. Об этом ниже.

— 1 округ - **Светлана Кузнецова, самовыдвижение, 35,09%**. Сверхнизкая явка порой дает неожиданные эффекты. На избирательные участки приходит очень мало людей, и победа в конечном итоге достается тем, чей электорат лучше отобилизован. Перед выборами все аналитики дружно отдавали победу в округе представителю Мясокомбината, действующему депутату от «ЕР» Ивану Винниченко. Итоги известны - Винниченко набрал 26% голосов и с треском проиграл. Представительница клана Красноштанова г-жа Кузнецова празднует победу (вернее, торжествуют ее хозяева). Несмотря на разницу почти в 10%, реальный отрыв между кандидатами невелик - всего 190 голосов. Явка в округе составила 18,6% или 2 174 человека из 11 966 зарегистрированных.

— 2 округ - **Виталий Матвийчук, КПРФ, 43,84%**. Еще одна громкая сенсация и обидное поражение для действующего депутата Ольги Жаковой («Справедливая Россия»), занявшей в итоге только третье место с 21% голосов. Вторая позиция у Михаила Долгих («Единая Россия») - 29,89%. Интересы товарища, как говорят, курировала лично Москва. Скажем Москве "до новых встреч". Явка в округе составила 26,26% или 3 331 человек из 12 884 зарегистрированных. Отметим, более 600 человек в округе проголосовали досрочно, это 18% от числа пришедших на участки. Впечатляющая цифра, ставящая под сомнение итоги выборов.

— 3 округ - **Алексей Боровиков, самовыдвижение, 49,15%**. Победа замначальника ВСЖД Боровикова стала возможна после принудительного снятия фаворита, кандидата от клана Красноштановых, директора ООО «СПМК-7» Александра Ерохина. Ранее из гонки добровольно выбыл технический кандидат от «ЕР» Максим Черниговский, региональный представитель ОАО «Новокузнецкий Хладокомбинат». Округ отдали на откуп железнодорожникам. Явка в округе составила провальные 16% или 1 915 человек из 12 592 зарегистрированных. Победитель Боровиков наскреб всего 986 голоса, что составляет менее 8% (!) от общего числа избирателей в округе. Показательная статистика.

— 4 округ - **Евгений Савченко, самовыдвижение, 52,14%**. Скандально известный юный начальник Управления капитального строительства города Иркутска уложил официального кандидата от «ЕР» Елену Черкасову. Явка в округе составила 24,4% или 3 028 человек из 12 678 зарегистрированных. По досрочке в округе проголосовало около 400 человек (13% от реальной явки). При этом разница между первым и вторым местом - 500 голосов. Как говорится, истина где-то рядом.

— 5 округ - **Жанна Есева, «Единая Россия», 52,24%**. Зачищено. Явка в округе составила 19,2% или 2 403 человека из 13 369 зарегистрированных. За Есеву проголосовали 1 352 человека. Чуть более 10% от общего числа избирателей.

— 6 округ - **Григорий Резников, «Гражданская платформа», 40,71%**. Резников с трудом вырвал победу у самовыдвиженца Дмитрия Красноштанова, наследника строительной империи «ДомСтрой». Результаты выборов весьма спорны и неоднозначны. И дело не только в том, что Резников имеет в анамнезе две суровые уголовные статьи. Явка в округе составила рекордные для Иркутска 28,6% или 3 540 человек из 12 655

зарегистрированных. При это шестой округ является одним из лидеров по досрочному голосованию, речь идет примерно о 1 000 голосов. А это, внимание, более 28% от итоговой явки. Учитывая, что отрыв Резникова от Красноштанова составил всего 145 голосов, сложно говорить о какой-то легитимности таких выборов. Один из кандидатов тупо скупал электорат, это просто факты. Кроме того, в округе был зарегистрирован очевидный кандидат-спойлер, некто Красноштанов Дмитрий Андреевич, начальник цеха ООО «МеталлТехноПром». Он набрал 153 голоса. Именно столько реальному Красноштанову не хватило для победы. Получилось грязно. Очень.

— 7 округ - **Алексей Савельев, «Единая Россия», 57%**. Корпорация «Иркут» взяла свое. Второе место у самовыдвиженца Антона Красноштанова, младшего сына главы клана Алексея Красноштанова, 30% голосов. Явка в округе составила опять-таки рекордные 28,1% или 3 529 человек из 12 843 зарегистрированных.

— 8 округ - **Евгений Выговский, «Единая Россия», 52,5%** Главный врач медсанчасти ИАПО Выговский проходит без неожиданностей. Явка в округе составила 25,7% или 2 977 человек из 12 196 зарегистрированных. Досрочка в округе набрала почти 700 человек, это более 23% от реальной явки. Судя по всему, подневольных сотрудников ИАПО «вежливо попросили».

— 9 округ - **Сергей Говорухин, «Единая Россия», 43,8%**. Трудная победа для Авиазаова. Реальную конкуренцию Говорухину составил самовыдвиженец Леонид Усов, еще один ставленник клана Красноштановых, набравший 31%. Явка в округе достигла невероятных (для Иркутска) 30% или 3 479 человек из 11 781 зарегистрированных. Девятый округ один из лидеров по досрочке - около 1 000 голосов, или более 28% от итоговой явки. Говорухин набрал 1 551 голос, Леонид Усов - 1 122. Разница всего 429 голосов. Принимая во внимание размеры досрочки, нельзя говорить, что Говорухин победил безоговорочно. Голоса активно скупались одной (или обеими) сторонами. Выборы сомнительны, легитимность под вопросом.

— 10 округ - **Дмитрий Ружников, «Единая Россия», 45%**. Прогнозируемая победа «партии власти» и структур «Нового города». Теперь уже бывший депутат от округа, доцент БГУЭП Ирина Цвигун сумела навязать борьбу, но не сдюжила - 30,4% голосов. Явка в округе составила скромные 14,9% или 1 847 человек из 12 755 зарегистрированных.

— 11 округ - **Леонид Павлюк, «Единая Россия», 68%**. Референдум о доверии главврачу первой клинической больницы Павлюку признан состоявшимся. Реальные цифры, однако, удручают. Явка в округе составила абсолютно провальные 11,2% или 1 438 человек из 13 215 зарегистрированных. За Леонида Александровича проголосовали 1 013 человек, т.е. всего 7,6% от числа избирателей в округе. Не впечатляет.

— 12 округ - **Вячеслав Правенький, самовыдвижение, 33%** Один из самых неоднозначных и спорных округов. По предварительным данным победа доставалась Дмитрию Дмитриеву, известном адвокату и члену КПРФ, сумевшему обойти совладельца «Карамели» и кандидата от «ЕР» Михаила Титова. Однако итоговые протоколы Избиркома удивили всех - мандат достался эсеру-самовыдвиженцу Вячеславу Правенькому. В 2004 году Правенькому удалось прорваться в городскую думу, однако с тех пор его преследовали неудачи. Он не попал ни в один состав Законодательного собрания, несмотря на то, что входит в региональный совет «Справедливой России». Не попал он и в предыдущий составы городской Думы, уступив Павлу Шапошникову. На победу Правенького сработала рекордно низкая явка - 14,8% или 1 818 человек из 12 549 зарегистрированных. Правенький набрал 631 голос, Дмитриев - 629 (!), Титов - 425. С большой долей вероятности коммунисты потребуют пересчета бюллетеней в округе. И будут правы.

— 13 округ - **Виктор Ильичев, «Единая Россия», 65,4%** «ВостСибСтрой». Железобетонно. Явка составила жалкие 11,3% или 1 510 человек из 13 801 зарегистрированных. Таким образом, г-н Ильичев может похвастаться поддержкой 1 015 человек, 7,3% от общего числа избирателей. Ну-ну.

— 14 округ - **Гайдар Гайдаров, «Единая Россия», 42,5%** Для скандально известного экс-министра областного здравоохранения Гайдарова место в Думе Иркутска - утешительный приз за унижительный провал на прошлогодних выборах в Заксобрание, где Гайдаров подчистую «слил» Александру Битарову. Округ был тщательно зачищен под Гайдарова, дабы обеспечить патриарху безболезненное и почетное избрание. Не вышло. Гайдаров только чудом не проиграл самовыдвиженцу Евгению Мельгунову, набравшему 37%. Отрыв между кандидатами составил всего 127 голосов (!). Смешно. Явка в округе была низкой - 17% или 2 262 человека из 13 564 зарегистрированных. За Гайдара Гайдарова проголосовало 980 человек, 7% от общего числа избирателей. Победа, однако.

— 15 округ - **Александр Квасов, «Единая Россия», 42,7%** Эмиссар «Нового города» Квасов не без труда, но все же одолел действующего депутата, бизнесмена-единоросса с подпорченной репутацией Алексея Егорова.

У Квасова 1 342 голоса, у Егорова - 1047 (33%). Равная борьба. Оба кандидата заявляли о применении оппонентами черных пиар-технологий и скупке голосов. Впрочем, серьезных доказательств обвинения не получили. По некоторым данным, в агитации Егорова принимал участие мэр Виктор Кондрашов, организовавший в округе некие «встречи с избирателями». Егорову это не помогло. Явка в округе составила 21,5% или 3 087 человека из 14 651 зарегистрированных.

— 16 округ - **Владимир Новожилов, «Единая Россия», 57,8%** Еще один референдум о доверии. Провальная явка в 11,2% или 1 475 человек из 13 276 зарегистрированных. Новожилов получил голоса 868 человек, это 6,5% от общего числа избирателей. Сомнительная победа.

— 17 округ - **Владислав Свердлов, «Единая Россия», 53%** Грязная победа «Фортуны». 17 округ - абсолютный чемпион по досрочному голосованию, 1644 голоса (!!!). При явке в 25,8% или 3 297 человек из 12 936 зарегистрированных, досрочка составила, внимание, 49,8% от реальной явки. Есть мнение, что это наглядная демонстрация так называемого чекотовского стиля, когда фортуновским гастарбайтерам наспех выбивают российские паспорта и посылают голосовать дружными колоннами. То ли еще будет - в 2015 году Иркутск ожидают выборы мэра. Главный конкурент Свердлова, печально известный «чиновник на Бентли» Дмитрий Лебедев вполне прогнозируемо провалился с результатом 18,5%.

— 18 округ - **Дмитрий Бердников, «Единая Россия», 57,9%**. Представитель бизнес-центра «Ладога». Дмитрий Бердников является сыном Альбины Ковалевой, когда-то руководившей иркутской прокуратурой, а сейчас пребывающей в статусе советника Генпрокурора России. Тут все понятно. Зачищено. Явка в округе составила 12,6% или 1 647 человека из 14 026 зарегистрированных.

— 19 округ - **Сергей Юдин, «Единая Россия», 48,8%**. Депутат, бизнесмен, владелец ЧОПа «Арсенал» и просто деятель широкого профиля Юдин отстоял родной округ. На втором месте - Андрей Калинин от КПРФ (25,74), на третьем - дебютант выборов, актриса Драмтеатра Евгения Гайдукова, выдвинутая «Справедливой Россией» (17,8%). Хорошая попытка. Явка в округе привычно ниже плинтуса: 12,9% или 1 684 человека из 13 588 зарегистрированных.

— 20 округ - **Ирина Ежова, «Единая Россия», 43,9%**. Давно и прочно зачищено под главврача перинатального центра Ежову. Явка в округе стыдная: 12,9% или 1 665 человек из 13 042 зарегистрированных. За Ежову проголосовали 760 человек или 5,8% от общего числа избирателей. Триумфально.

— 21 округ - **Юрий Коренев, «Единая Россия», 43,6%**. Пожалуй, самый грязный округ. До последнего момента Коренев шел голова в голову с самовыдвиженцем Василием Истоминым, сыном экс-вице-спикера ЗС Геннадия Истомина. В пиаре Истомина, по некоторой информации, активно участвовали структуры Нины Чекотовой. Результаты налицо - хамоватая избирательная кампания и нашествие досрочников, всего около 900 человек (!). При явке в 28,6% или 3 790 человек из 13 193 зарегистрированных, досрочка составила без малого 23% от реальной явки. Тем не менее Коренев выиграл с минимальным перевесом в 58 голосов (!). Законность и легитимность такого избрания вызывает самые серьезные вопросы. Надо разбираться.

— 22 округ - **Сергей Винарский, «Единая Россия», 47,9%** МУП «Водоканал» готовится осваивать бюджет. Но все не так однозначно - легитимность мандата Винарского также под сомнением. Досрочка в округе составила более 500 человек (!). Явка на уровне 20,2% или 2 813 человек из 14 174 зарегистрированных говорит о том, что досрочка равна не менее 17% от реальной явки. Сергей Винарский получил 1 386 голосов, представитель «Справедливой России», опытный политик с заслуженной репутацией Лариса Егорова - 1 093 голосов. Цифры, с учетом досрочки, вполне сопоставимые. Вопросы остаются.

— 23 округ - **Антонина Корочкина, «Единая Россия», 42,7%**. Директор школы № 31 Корочкина побеждает в Рабочем. Вполне прогнозируемо. Любопытно, однако, что кандидат от «СР» Георгий Комаров сумел набрать аж 21%, и все благодаря фамилии - много лет депутатом Рабочего был хозяин завода «Кедр» Владимир Комаров. Явка в округе составила 19,6% или 2 515 человек из 13 422 зарегистрированных.

— 24 округ - **Анатолий Аблов, «Единая Россия», 60%**. «ЭлитЛайн». Засчитано. Явка в округе составила 12,8% или 1 515 человек из 11 991 зарегистрированных.

— 25 округ - **Александр Якубовский, «Единая Россия», 72,4%**. Сын бывшего мэра Иркутска Владимира Якубовского взял свою первую серьезную высоту. Уплачено. Явка в округе составила 14,9% или 1 747 человек из 12 001 зарегистрированных.

— 26 округ - **Василий Донских, «Единая Россия», 53,8%**. Год назад директор хоккейного клуба «Байкал-

Энергия» Донских пытался попасть в Законодательное собрание Иркутской области. Однако шел он по пятому «округу смерти», где схлестнулись Татьяна Семейкина и Андрей Лабыгин. Конкурировать с такими политическими монстрами было бессмысленно, однако политических очков и опыта Донских накопил достаточно. На уровне города все сложилось. «Сибскана» чемпион. Явка в округе составила 17% или 2 024 человек из 12 252 зарегистрированных.

— 27 округ - **Иван Гуцин, «Единая Россия», 44,5%**. Благодаря Первомайскому округу иркутские выборы прогремели на всю страну. Прямо скажем - не лучшая реклама для города. Не будем вновь пересказывать подробности схватки между двумя торговцами, Иваном Гуциным и Дмитрием Маценко. Скажем лишь, что бабло в данном случае не смогло одолеть опыт. И мэр Виктор Кондрашов позорился совершенно зря. Явка в округе составила 20% или 2 456 человек из 12 403 зарегистрированных.

— 28 округ - **Евгений Стекачев, «Единая Россия», 51%**. Стекачев ожидаемо «просочился», обойдя вечного оппозиционера, главного редактора и идеолога газеты «Народный контроль» Евгения Еремеева, набравшего 29,6%. Солидно, но недостаточно для победы. Явка в округе составила 15,2% или 1 758 человек из 11 803 зарегистрированных.

— 29 округ - **Дмитрий Жарий, «Единая Россия», 45%**. Округ самый позорный с точки зрения явки - 9,4% (!) или 1 181 человек из 12 809 зарегистрированных. Таким образом, эmissар ОАО «РЖД» Дмитрий Жарий повторно становится депутатом от Глазково, имея поддержку всего лишь 543 избирателей. Это, простите, уже какой-то поселковый уровень. Как можно называть «народным представителем» человека, за которого проголосовало всего 4,2% от общего числа избирателей?

— 30 округ - **Алексей Колмаков, самовыдвижение, 60,8%**. Уверенная победа действующего депутата-единоросса. Ближайший преследователь, блондинка в политике Виктория Девочкина от «Справедливой России» набрала 25,5%. Явка в округе составила 17,4% или 1 758 человек из 12 243 зарегистрированных.

— 31 округ - **Андрей Хоменко, «Единая Россия», 49,7%**. Ректор ИрГУПСА выигрывает у действующего депутата Олега Геевского, набравшего 32%. Явка в округе составила 24,7% или 2 954 человек из 12 114 зарегистрированных.

— 32 округ - **Владимир Потапов, «Единая Россия», 35,9%** Представитель структур «Иркутскэнерго» с трудом побеждает в интеллигентном Академгородке. Показательно, что округ был полностью зачищен от всех сильных кандидатов, представляющих научную общественность. Однако даже совершенно безнадежный и непроходной кандидат от «Парнасса» Михаил Васильев, имеющий в биографии пометку «научный сотрудник СО РАН», легко набрал 24%. Есть над чем подумать. Явка в округе составила 14,2% или 1 835 человек из 13 217 зарегистрированных.

— 33 округ - **Александр Ханхалев, «Единая Россия», 72,4%**. Без неожиданностей. Явка в округе составила 14,21% или 2 021 человек из 14 497 зарегистрированных.

— 34 округ - **Михаил Корнев, «Единая Россия», 39,6%**. Не впечатляющая победа барда Корнева-Магидсона. Явка в округе составила жиденькие 15,2% или 1 988 человек из 13 190 зарегистрированных. За Корнева отдали свои голоса всего-то 800 человек, это 6% от числа избирателей. Успех.

— 35 округ - **Александр Панько, «Единая Россия», 73%**. Все понятно. Явка в округе составила 15,6% или 1 872 человек из 12 155 зарегистрированных.

Подробный предвыборный анализ ситуации по всем округам. От БАБРа с любовью.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 48196 15.09.2014, 19:18 📌 2381

URL: <https://babr24.com/?ADE=128744> Bytes: 16904 / 16510 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)